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Kollégiumi és FEKOSZ tapasztalatok

A Budapesti Corvinus Egyetem Tarkaréti Kollégiumába kerültem elsős hallgatóként 2002-ben. Már az 
első tanévben jelentkeztem a kollégium életét irányító Kollégiumi Bizottságba, ahol az elmúlt hat évben 
különböző pozíciókban dolgoztam. Friss tagként a szakmai rendezvényekért feleltem, később három évig 
pénzügyesként,  majd  két  évig  a  bizottság  vezetőjeként  tevékenykedtem.  A  6  év  alatt  rengeteg 
tapasztalatot  szereztem  a  kollégium  működésével,  működtetésével,  a  kollégista  élettel  kapcsolatban, 
mellyel igyekeztem a kollégium fejlesztésében, a kollégiumi élet javításában látható eredményeket elérni. 
Hosszú évek óta képviselem a kollégiumot az Egyetemi Kollégiumi Tanácsban, részt vettem az egyetemi 
kollégiumi  felvételi  rendszer  átalakításaiban,  lebonyolításában,  illetve  aktívan  közreműködtem  az 
intézményi kollégiumi szabályzatok módosítási munkáiban.

A FEKOSZ-szal 2003-ban kerültem először kapcsolatba. Ekkor a Tarkaréti Kollégium már évek óta aktív 
tag volt. Először a korábbi bizottsági tagok tapasztalatain, élménybeszámolóin keresztül ismerkedtem a 
szervezettel, később már régióüléseken, választmányi üléseken is képviseltem a kollégiumot, majd 2006-
tól rendszeresen résztvevője voltam a FEKOSZ rendezvényeknek.
2007-ben a Tarkaréti Kollégium kapta a megtisztelő szerepet, hogy megrendezhesse a hagyományossá 
vált  Nyári  Találkozót,  melynek  egyik  főszervezője  voltam.  Hatalmas  lelkesedéssel  és  rengeteg 
programmal készültünk, melynek meglett  az eredménye,  hisz rengeteg pozitív  visszajelzést  kaptunk a 
résztvevőktől.
Az  utóbbi  években  egyre  többször  vettem  részt  az  elnökség  munkájában,  leginkább  Leskó  Róbert 
elnöksége idején, aki kollégiumunk igazgatójaként rendszeresen bevont az elnökség munkájába. Ezért is 
döntöttem úgy a 2008-as küldöttgyűlést megelőzően, hogy jelentkezem a FEKOSZ elnökségi tagságára.
Az elmúlt  tanévben a  FEKOSZ programok előkészítésében,  szervezésében segítettem.  Az idei  évben 
szeretnék több energiát fektetni a FEKOSZ bővítésének segítésére, a tagkollégiumokkal és képviselőivel 
való kapcsolattartásra.

Kérem elnökségi taggá választásomhoz a Tisztelt Küldöttgyűlés támogatását.
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